SOLUCIONES EN PIEZAS DE RECAMBIO Y
COMPONENTES INDUSTRIALES PARA
PROCESOS EN GENERAL

INDUSTRIA DE MUEBLES, MECANIZADO DE
VIDRIO, TRITURACION Y GESTION DE RESIDUOS



] run.—.r'.”f"'u







Sea bienvenido al nuevo catalogo de productos
de Basso - Piezas y Componentes Industriales.

En las préximas paginas, usted va a conocer los principales productos y
soluciones ofrecidas a nuestros clientes, ademas de otras posibilidades
de mantenimiento preventivo y buenas practicas para llevar mas
calidad y productividad a su empresa.

nbasso






INDICE

Enchapadora de Canto
Perforacion

Fijacion

Zapatas para Vidrios y Piec
Proyectos especiales
Trituracion de Residuos




ENCHAPADORA
D CANTO

Maxima productividad con ahorro y calidad

Maquina fundamental en las empresas que realizan procesos diversos en chapas
de MDF/MDP, con la funciéon de realizar el acabado de las laterales de los
muebles. Basso - Piezas y Componentes Industriales es una de las mayores
referencias en Brasil en fabricacién de piezas para ese tipo de maquinaria,
incluyendo marcas como Homag, Biesse, Excitech, Maclinea, Nanxing, IMA,
Tecmatic, Stefani, entre otras. Conozca los productos que fabricamos con el
mejor costo-beneficio y que van a llevar mas productividad a su negocio.




~basso
CAJA DE PEGAMENTO STREAM

ltem Nombre Cantidad
1 002891-SOPORTE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO BIESSE DERECHO !
2 002901-BASE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO BIESSE DERECHO !
3 002898-COJINETE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO BIESSE DERECHO !
4 005737-EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO STREAM D.35X70 CT259 !
5 004282-TRABA EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO BIESSE D.47X3 F20,5 !
6 004324-SOPORTE EJE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO 20X20X40 F7 !

05 |ENCHAPADORA DE CANTO



~basso

CAJA DE PEGAMENTO STREAM

item Nombre Cantidad

004283-CASQUILLO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO BIESSE D.49X39,5 F20 1
004068-ENGRASADORA M6X 1 RECTA 4

9 001519-CASQUILLO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO STREAM D.35X7 3106A0005 2
10 004323-GUANTE RESISTENCIA EJE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO D14,7X155 F8 1
11 001620-CASQUILLO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO D.44X40X36,4 BIESSE 1
12 001139-ENGRANAJE RECTO D.42X15 F20 Z19 1
13 003397-PASADOR RUEDA DIENTE ANTERIOR D.12X66,5 1
14 001619-CASQUILLO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO D.20X32.5 BIESSE 1
15 001140-ENGRANAJE RECTO D.34X21 F16 215 1
16 007210-EJE STREAM CARACOL D.15X310 M15X1-DX 1
17 001141-ENGRANAJE RECTO D.34X16.5 F22 15 ]
18 001615-CASQUILLO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO D.38X36 BIESSE 1
19 001518-CASQUILLO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO STREAM D.30X3106A0029 ]
20 004285-CASQUILLO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO BIESSE D.36X23 F15 1
21 004322-PROTECCION EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO 2X52X128 1
22 009461-CHAVETA EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO STREAM 5X5X70 1
23 009505-REGULADOR TENSOR STREAM D.13X64 1
24 002548- TUERCA M10 3
25 002254-DOSIFICADOR STREAM 23X75X190 1
26 000066- DOSIFICADOR STREAM 15X22 ]
27 004326-EJE EXCENTRICO D.14X45 M8X1,25 3
28 001332- TORNILLO ALLEN C-CABEZA M8X20 1
29 001156-TUERCA M8 1
30 000349-TORNILLO ALLEN S-CABEZA M4X5 1
31 007979-TORNILLO ALLEN S-CABEZA M4X8 1
32 000176- TORNILLO ALLEN S-CABEZA M5X16 4
33 004355-TORNILLO ALLEN S-CABEZA M6X20 2
34 000246-TORNILLO ALLEN C-CABEZA PLANA M4X20 6
35 002754-ANILLO ELASTICO MKE-20 2
36 002312-ANILLO ELASTICO MKE-12 1
37 003578-ARANDELA TRABA MB2 D.15 1
38 003579-TUERCA KM2 D.25X5 RM15X1,0 DX 1
39 000654- TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X35 2
40 003951-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X60 2

06 |ENCHAPADORA DE CANTO




~basso

CAJA DE PEGAMENTO STREAM

tem Nombre Cantidad
41 009497-CHAVETA 5X5X17 SAE 1020 1
42 009498-CHAVETA 5X5X14 SAE 1020 1
43 005409-TUERCAS M15 4
44 004331-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M5X35 4
45 004863-TORNILLO ALLEN S-CABEZA M4X16 1
46 008420-TORNILLO ALLEN 1 S-CABEZA M6X12 :
47 001718-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M4X10 2
48 002313-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X50 3
49 000292-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X25 3
50 004325-EJE REVESTIMIENTO DE PEGAMENTO D.39,7X129,5 F30 1
51 000242-TORNILLO ALLEN S-CABEZA M6X6 1
52 000184-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X20 3
53 000320-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X40 1
54 003772-TORNILLO ALLEN S-CABEZA M5X12 1
55 004321-PROTECCION RESISTENCIA 1,5X40X120 1
56 000243-TORNILLO ALLEN C-CABEZA PLANA M3X6 3
57 006532-TORNILLO ALLEN C-CABEZA PLANA M3X10 4
58 009499-PASADOR GUIA D.5X20 1
59 007211-EJE CARACOL D.35X60 F15 DX 1
60 009524-RASCADOR EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO STREAM D.52X8 DX 1
61 005740- TORNILLO ALLEN C-CABEZA PLANA M3X16 3
62 005821-RESISTENCIA HLP D10 L45 200W 230V CABLE 1000MM 2
63 009516- TERMOPAR TIPO J 1 0-250 GRAND DS 1
64 006310- RESISTENCIA HLP D10 L80 300W 230C CABLE 1000MM 1
65 006311- RESISTENCIA HLP D10 L80 80W 230C CABLE 1000MM 1
66 009463-CASQUILLO PROTECCION DEL SENSOR D.35X35 1
67 009464-SENSOR L250C 2455RC 1
68 008596-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M3X25 2
69 006945-MUELLE PLATILLO D.10XD.5,2 Y 0,5MM 32
70 009749-CASQUILLO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO BIESSE D.12X30 F10 1
A 011446-CHAVETA 5X5X21 SAE 1020 M3 1
72 010237-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M3X12 1
73 011562-PROTECCION SUPERIOR EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO STREAM DX 1
74 011571-SEPARADOR PROTECCION STREAM D.14X24 M10 5

07 |ENCHAPADORA DE CANTO




~basso
ENCHAPADORA STREAM

DOSIFICADOR PEGAMENTO STREAM

P

]

Cddigo A B
005737 259,5mm 47mm
DOSIFICADOR STREAM
{ (O
Nt — s
'''' | ]
Cdédigo A B C
000066 179mm 22,5mm 15mm
BASE EQUIPO APLICADOR DE
PEGAMENTO STREAM

Hde? -

i o~ o
E=anE=e (I
; o
Cédigo A B C D

002254  179mm 75mm 23mm 20mm

08 |ENCHAPADORA DE CANTO




~basso

CASQUILLO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO

Cddigo A B
001650 40mm 40mm

EJE CARACOL

Cdédigo Modelo A B
007211 SX 60mm 20mm
004327 DX 60mm 35mm

09 |ENCHAPADORA DE CANTO



~basso

KIT RESISTENCIAS DE CAJA DE PEGAMENTO STREAM

Cddigo Nombre Cable
009464 SENSOR L250C 2455RC -
006311 RESISTENCIA HLP D10 L80 80W 230V C1000MM CABLE 1000MM ESPAGUETI 950MM
006310 RESISTENCIA HLP D10 L80 300W 230V C800 CABLE 800MM Y ESPAGUETI 750MM
009516 TERMOPAR TIPO J 0-250GR D5 L30 CABO 900 CABLE 900 Y ESPAGUETI 850MM
005821 RESISTENCIA HLP D10 L45 200W 230V C900 CABLE 900MM E ESPAGUETI 850MM

10 |[ENCHAPADORA DE CANTO



~basso
CAJA DE PEGAMENTO HOMAG

item Nombre Cantidad
! 007225-BASE INFERIOR EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG !
2 007226-BASE SUPERIOR EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG !
3 007233-CONJUNTO EJE CAJA DE PEGAMENTO HOMAG !
4 000775-CASQUILLO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG D.20X20 4
5 2

000075-DOSIFICADOR HOMAG D.20X12X215

11 |ENCHAPADORA DE CANTO



~basso
CAJA DE PEGAMENTO HOMAG

ltem Nombre Cantidad
6 007227-BARRA ROSCADA EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO M5X130 1
7 011206-TAPA EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG 18X117X150 DX 1
8 007228-MANIVELA CAJA DE PEGAMENTO HOMAG 2
9 001161-CONJUNTO PALANCA 45X90MM 1
10 001162-CONJUNTO PALANCA 80X90MM 1
11 000057-BASE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG 20X70X108.5 DX 1
12 007231-SEPARADOR CHAPA DE PROTECCION 6X97X100 1
13 000176-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M5X16 4
14 000654-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X35 4
15 004740-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X16 4
16 000292-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X25 4
17 002313- TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X50 1
18 002525-TUERCA M6 1
19 007232-ARANDELA LISA M5 1
20 000334-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X30 4
21 003772-TORNILLO ALLEN S-CABEZA M5X12 2
22 002889-CHAPA RETENCION HOMAG DERECHA 1
23 005472-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M4X25 4
24 009824-TUBO TEFLON 2,4X0,4 EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG 4-699-95-00 2
25 009850-SOLDADURA DE LA PROTECCION DE LAS RESISTENCIAS HOMAG 1
26 000175-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M5X10 1
27 001381-BASE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG 30.5X65X69 B 22,5 1
28 001380-BASE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG M36 P1,5X64 F25,1 1
29 010826-SELLADO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG 25X32X4,8 1
30 004529-ANILLO ORING 2216 VITON 2
31 000360-BASE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG D.44X30.4 1
32 001315-RESISTENCIA HLP D12,5 L185 160W 230V CABLE 300MM 1
33 001311- TERMOELEMENTO PT 100 0-250 GRAD D6 L80 CABLE 1000MM 1
34 001318-RESISTENCIA HLP D12,5 L100 300W 230V CABLE 200MM 2
35 001317-RESISTENCIA HLP D12,5 L120 160W 230V CABLE 200MM 1
36 005165-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M4X6 1
37 001316-RESISTENCIA HLP D12,5 L80 400W 230V CABLE 200MMO 1
38 014453-SOPORTE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG 56X65X102 F.47 3° 1

12 |[ENCHAPADORA DE CANTO




~basso
KIT RECAMBIO

item Nombre Cantidad
1 000047-EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG D.34X125.5 CT258 !
2 002116-SOPORTE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG 56X56X102 F.47 !
3 000385-SOPORTE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG 58X52X25 F32 !
4 011605-RODAMIENTO 6005 BHTS 280C 2
5 007221-CASQUILLO D.30X20 F26 !
6 005989-ANILLO ELASTICO MKI-47 !
7 004479-ANILLO ORING 6005 D=25,0 4-012-04-0019 2
8 004480-ANILLO DISTANCIADOR A 25 D=25 4-012-04-0021 !
9 006510-ARANDELA TRABA MBS D.25 !
10 001655-TUERCA KM5 D.38X7 RM25X1,5 DX !
11 007222-ANILLO ORING 2024 VITON 2

13 |[ENCHAPADORA DE CANTO




~basso
KIT RESISTENCIAS DE LA CAJA DE PEGAMENTO STREAM

Cddigo Nombre Cable
001315 RESISTENCIA HLP D12,5 L185 160W 230V CABLE 300MM
001317 RESISTENCIA HLP D12,5 L100 160W 230V CABLE 200MM
001311 TERMOELEMENTO PT 100 D.5,9X20MM -
001318 RESISTENCIA HLP D12,5 L100 400W 230V CABLE 200MM
001316 RESISTENCIA HLP D12,5 L80 200W 230V CABLE 200MM

14 |[ENCHAPADORA DE CANTO



~basso
EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG

BIlE

Cdédigo A B
000048 337mm 40mm

EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG

Cédigo A B
000049 331mm 25mm

EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG

Cdédigo A B
000051 33Tmm 32mm

15 |[ENCHAPADORA DE CANTO



~basso
EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO HOMAG

Cédigo A B
000047 258mm 34mm

Cdédigo A B
001493 282mm 25mm

[P

Cdédigo A B C D
002116 102mm 56mm 56mm 47mm

16 |[ENCHAPADORA DE CANTO




~basso
CONJUNTO DOSIFICADOR HOMAG

Cdédigo A B
001916 20mm 245mm
DOSIFICADOR HOMAG
P | =
Cédigo A B
000075 20mm 215mm
DOSIFICADOR HOMAG
AR g -
Cédigo A B
000068 25mm 250mm

17 |[ENCHAPADORA DE CANTO



~basso
CAJA DE PEGAMENTO STEFANI

18 |[ENCHAPADORA DE CANTO



~basso
CAJA DE PEGAMENTO STEFANI

ltem Nombre Cantidad

1 005447-BASE CAJA DE PEGAMENTO STEFANI 96X103X305 1
5 005448-BASE DE PEGAMENTO STEFANI 96X113X143 1
3 005449-SOLDADURA DEPOSITO CAJA DE PEGAMENTO STEFANI 1
4 004456-DOSIFICADOR STEFANI D.10X187 M10X1,5 1
5 005452- REGULACION DOSIFICADOR 1
6 002548-TUERCA M10 2
7 005454-MANIVELA CAJA DE PEGAMENTO STEFANI D.9,53X90 1
8 005455-MANIVELA CAJA DE PEGAMENTO STEFANI D.35 1
9 005457-GUA CAJA DE PEGAMENTO STEFANI 20X36X45 1
10 005462-SOPORTE CAJA DE PEGAMENTO STEFANI 12,7X25,4X150 1
11 005466-PASADOR CAJA DE PEGAMENTO STEFANI D.12,7X85 1
12 005456-RASCADOR CAJA DE PEGAMENTO STEFANI 40X40X85 1
13 005453- CABLE CAJA DE PEGAMENTO STEFANI D.22X63 1
14 001226-EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO STEFANI D.34.5X125 CT 336,5 1
15 004442-CONJUNTO BASE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO STEFANI 52X70X100 1
16 005467-CASQUILLO DE BRONCE D.36X35 F18 1
17 005468-BASE EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO STEFANI 42,5X70,5X143 F25 1
18 000320-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X40 2
19 002313-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X50 2
20 000176-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M5X16 3
21 000292-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X25 6
22 001923-TORNILLO ALLEN S-CABEZA M6X50 1
23 000184-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M6X200 2
24 0001803-TORNILLO ALLEN C-CABEZA PLANA M6X20 5
25 004530-ANILLO ORING 2010 VITON 2
26 000349-TORNILLO ALLEN S-CABEZA M4X5 1
27 000312-TORNILLO ALLEN S-CABEZA M5X10 2
28 005483-PASADOR GUIA STEFANI D.6X20 2
29 007099-CASQUILLO DEL MUELLE D.16X32 2
30 007100-CASQUILLO DEL MUELLE D.16X41 1
31 002549-TORNILLO ALLEN C-CABEZA M8X16 2
32 035138-CASQUILLO DE MANIVELA D.12X21 M10 1
33 007101-MUELLE COMPRENSION D.11,9X30 HILO 1,2MM 1
34 006333-SOPORTE SENSOR STEFANI 8X27X70 1
35 006242-TORNILLO ALLEN C-CABEZA PLANA M6X12 2

19 |[ENCHAPADORA DE CANTO




~basso
KIT RESISTENCIAS DE CAJA DE PEGAMENTO STEFANI

Cdédigo Nombre Cantidad
03536 RESISTENCIA HLP D16 L150 700W 230V 2
03635 RESISTENCIA HLP D12,5 L150 400W 230V 1
03637 RESISTENCIA HLP D6,5 L90 300W 230V 1
03638 RESISTENCIA HLP D8 L100 300W 230V 2
03639 RESISTENCIA HLP D8 L130 300W 230V 2
001890 TERMOPAR TIPO J CON NIPLE ROSCA 1/8” BSP CABO 1M 2
005962 ENCHUFE 16 CLAVIJAS BASE BAJA METALICA 380 V CON NIPLE 1

20 |[ENCHAPADORA DE CANTO



~basso

EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO STEFANI

Cdédigo A B C
000036 309,5mm 240mm 130mm
000038 365,5mm 287,5mm  277,5mm
000039 365,5mm 294,5mm 180mm
000040 322mm 25Tmm 141mm
000041 296mm 224mm 224mm
000043 296mm 225mm 140mm

EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO STEFANI

Cdédigo A B C
001226 336,5mm 34,5mm 20mm

21 |ENCHAPADORA DE CANTO



~basso
EQUIPOS APLICADORES DE PEGAMENTO DIVERSOS

EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO MACLINEA

Cédigo A B
000044 142mm 38mm

EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO MACLINEA

Cddigo A B
001491 300mm 25mm

CONJUNTO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO SCM

= =
= L
L.}
Codigo A B C
002595 256,5mm 20mm 15mm

22 |[ENCHAPADORA DE CANTO



' MNOQSSO
CONJUNTO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO SCM

-

000026 74mm 26mm

EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO TECMATIC

Cdédigo A B
000028 400mm 32mm

CONJUNTO EQUIPO APLICADOR DE PEGAMENTO SCM

Cdédigo A B
001473 277mm 25mm

23 |ENCHAPADORA DE CANTO




~basso
DOSIFICADORES DIVERSOS

DOSIFICADOR MACLINEA

{]° B ——
Cdédigo A B
000097 25mm 337mm

DOSIFICADOR IMA

Cdédigo A B C
000948 120mm 12mm 30mm

DOSIFICADOR SCM

Céd. esq. Cod.dir. A B C
000115 000096 105mm 30mm 25mm
000114 000095 11Tmm 30mm 25mm

24 |ENCHAPADORA DE CANTO



Ahorro y
Mantenimiento Preventive

Cuente con Basso - Piezas y Componentes Industriales para realizar el
mantenimiento preventivo de la caja de pegamento de su enchapadora. Gane en
agilidad y mejor costo-beneficio, con productos desarrollados y fabricados en

Brasil.

- Ejes equipos aplicadores de pegamento, dosificadores, soportes, casquillos

zapatas, con items con entrega inmediata y también bajo pedido;

- No deje su produccién parar: programe con antelaciéon el mantenimiento de caja

de pegamento;

- Precision, agilidad en servicios de reforma, limpieza y fabricaciéon completa.

~basso



PERFORACION

Con mas de 40 afios de experiencia en el sector de muebles e industrial, Basso
- Piezas y Componentes Industriales tiene competencia técnica y alta
tecnologia pra disefiar y fabricar cabezales, agregados, soportes de broca y
otras soluciones para taladros multiples y centros de perforacion.

~basso



~basso
CABEZALES ESPECIALES PARA PERFORACION

CABEZAL MACLINEA 13 EJES

1 HEERRAAHEARAH

Cdédigo A B C D E
003055 68mm 415,5mm 50mm 47mm 45,5mm

CABEZAL MORBIDELLI 9 EJES

[ o ” @] o (S0 - ()] @.
11000000000
| @ @ oG 2 %]
Cdédigo A B C D E
003797 68mm 288mm 38mm 47mm 46,5mm

27 | PERFORACION



~basso
CABEZAL INVICTA 1 EJE HEXAGONAL

[
G o 1 @
=1 ; =1
Cédigo A B C D E
004014 32mm 100mm 165mm 216,5mm 10mm
CABEZAL BIESSE 7 EJES j.—l L LI LT FIF
- o) '
=1
/6, © = © é
=) © o %g
Cédigo A B C D E
004488 80mm 223mm 32mm 53mm 26mm

CABEZAL ESPECIAL 4 EJES

-

(@]

JU ULk

Cédigo A B C D E
004496 77mm 119mm 32mm 57mm 26mm

28 | PERFORACION




~basso
BASES PARA CABEZALES DE PERFORACION

CABEZAL MACLINEA 13 EJES

-\__/’/I‘f L'}

O

Cdédigo A B C
002064 109mm 95mm 36mm

BASE PARA MOTOR MORBIDELLI

=
A
Cédigo A B C
000099 135mm 40,5mm 95mm

29 | PERFORACION



~basso
BASE CABEZAL BIESSE

V0
// e YO
/AR
I/.a..,f //fﬁ// ik o
)
AN /
=5 _(;.L;; ~ @]
Cdédigo A B C
002065 109mm 95mm 39mm
CONJUNTO BASTON BIESSE -
'\'_T
[r
| |
[
Cédigo A B C D

001470 84,5mm 48mm 109,53mm 29,96mm

FIJADOR CABEZAL BIESSE

Cdédigo A B
001996 34mm 53,5mm

30 | PERFORACION




~basso
AGREGADOS

AGREGADO LIDEAR 3P EC32MM TRACCION CENTRAL

L 2
_ & "
[ Lo
Lk
- [
Cdédigo A B
029924 32mm 32mm
AGREGADO LIDEAR 5P
IN
L]
o
Ing
Cdédigo A B C
016492 32mm 32mm 32mm

31 |PERFORACION



~basso
AGREGADO LIDEAR 3P EC32MM TRACCION LATERAL

@ @ i
©
P @ T
@@ e M|
—0OC e
@ O ]
y !
Cdédigo A B
030658 32mm 32mm
AGREGADO LIDEAR 5P EC32MM
& @ 0
o] [T
O % "
YO ( [ o
& O O 1]
< @ O@ £
@@ @. ]—
Cddigo A B C D

029925 32mm 32mm 32Zmm  32mm

32 | PERFORACION




~basso
SOPORTES DE BROCAS

SOPORTE BROCA

Céd. dcho. Cabd. izq. A B C
000372 000373 41mm  10mm M10
000370 000369 41mm 8mm M10

SOPORTE BROCA

Céd.dcho. Céd.izgq. A B C
000384 000361 40mm 10mm M8
000366 000365 40mm 8mm M8

33 | PERFORACION



- ~basso
SOPORTE BROCA

Cédigo A B C
000377 42mm 18mm 10mm

SOPORTE BROCA

Cdédigo A B C
000380 43mm 21mm 170mm

34 | PERFORACION




~basso

SOPORTE BROCA

Cdédigo A B C
000381 43mm 21mm 10mm
000371 78mm 2Tmm 10mm

SOPORTE BROCA

Cdédigo A B C
000383 37mm 20mm 170mm

35 | PERFORACION




PASADORES

PASADORES BIESSE

“N

Cdédigo
001257

~basso

PASADOR VITAP

Cdédigo A B C D

000128 74,7mm 27,5mm  40mm  12mm
000127 88,7mm 27,5mm  55mm  12mm
000126  96,7mm 27,5mm  22mm  12mm
000125 125mm  27,5mm  42mm  12mm
000124 105mm  27,5mm  55mm  12mm

PASADOR BIESSE

36 | PERFORACION

Céd. dcho. Céd.izq. A

000130 001116

68mm

B

20mm

C

15mm

D

12mm




~basso
PASADOR BIESSE

Cod.dcho. Céd.izg. A B < D
001263 002226 72mm  40mm 20mm  12mm

PASADOR BIESSE

L

Cdédigo A B C D
002072 68mm 20mm 15mm 12mm

37 | PERFORACION



~basso
EJES MOTOR

EJE MORBIDELLI ENGRANADO

o d

P
@ﬂf_ —

Cédigo A B

000141 100mm 12mm
000140 108mm 12mm
000139 120mm 12mm

EJE BIESSE

5 .

Cdédigo A B C D
000144 78mm 20mm 15mm 12mm

38 | PERFORACION



~basso
EJES ENGRANAJE

EJE ENGRANAJE BIESSE LIDEAR

Cdédigo A B C D
002225 92,5mm  60,5mm 20mm  12mm

EJE ENGRANADO HIRTZ

— _?‘ﬂxﬁ:ﬁ_r—‘-f
Cédigo A B
001964 83,5mm 34,5mm

EJE ENGRANADO HIRTZ

A —= _
1 s -
i H
; 1 <]
A —- v
Cdédigo A B C
001617 235,5mm 2Tmm 16mm

39 | PERFORACION



~basso

MANDRIL
MANDRIL REDUCCION CASQUILLO REDUCCION
(N |
Cédigo A B C K\L\‘FJL/ \
002002 40mm 170mm ©2,00 j/
002003 40mm 10mm 02,25
002004 40mm 10mm ©2,75
002005 40mm 10mm 3,00 Cdédigo A B C
002006 40mm 10mm ?3,25 023827 1,0mm 10mm 23mm
002007 40mm 10mm ©3,50 000780 2,0mm 10mm 23mm
002008 40mm 10mm @3,75 000779 2,5mm 10mm 23mm
002009 40mm 10mm ?4,00 000782 3,0mm 10mm 23mm
002010 40mm 10mm 04,25 002137 3.2mm 10mm 23mm
002011 40mm 10mm ©4,50 000781 3,5mm 10mm 23mm
002012 40mm 10mm 4,75 006514 3,75mm 10mm 23mm
002013 40mm 10mm ©5,00 000784 4,0mm 10mm 23mm
002014 40mm 10mm @5,25 000783 4,5mm 10mm 23mm
002015 40mm 10mm ©5,50 000785 5,0mm 10mm 23mm
002016 40mm 10mm ©5,75 001679 5,5mm 10mm 23mm
002017 40mm 10mm 26,00 001129 6,0mm 10mm 23mm
002018 40mm 10mm 26,25 001660 6,5mm 10mm 23mm
002019 40mm 10mm ©6,50 003174 7,0mm 10mm 23mm
002020 40mm 10mm 06,75 003072 8,0mm 10mm 23mm

40 |PERFORACION




Cabezales,
agregados y soportes

Todo que usted necesita, Basso tiene. Conozca los beneficios que Basso puede
llevar a su empresa:

- Alta precisién y calidad en los taladrados;

- Reduccién de setup;

- Proyectos especificos, dentro de las necesidades de mecanizado de la empresa;
- Cabezales especiales para mecanizados especificos;

- Piezas con posibilidades de acoplamiento del tipo conexién rapida, rosca o directo;

- Flexibilidad en la adecuacién de proyectos;

- Piezas de recambio en stock para taladros nacionales e importados.

~basso



FIJACION

Tecnologia y calidad para generar mas precision y productividad

El Centro de Mecanizado (CNC) es la maquina mas versatil para la industria de
muebles y madera, permitiendo diversos trabajos y posibilidades de operaciones
realizadas. Basso - Piezas y Componentes Industriales ofrece las mejores zapatas
para la fijacion, con el mejor costo-beneficio del mercado.

-~ =
-
o



~basso
VENTOSA ROVER

]
o)
=N
O

0.@.C

Cdédigo A B C
009401 146mm 132mm 63mm
VENTOSA ROVER / BIESSE
7 2\
@ 1

B o o O

=
—

s S s SN s EN
1 Lu} 8]} jn|

B R e Bl

= N .o T : - > =
l“:‘-‘_‘C -
N !

Cdédigo A B C
009401 76mm 132mm 146mm
VENTOSA ROVER / BIESSE
e N
o] ® o
OHONONOf
I<l=iEEl
A3 5"/
Cdédigo A B C
009238 132mm 146mm 74, 7mm

43 | FIJACION



~basso
VENTOSA ROVER / BIESSE COMPLETA

Cédigo A B C D
029482 132mm 146mm 76mm 75mm

VENTOSA ROVER / BIESSE

& >
O CH]]IC
SO
SO
@l
l\:‘a | .
Cdédigo A B C
009263 146mm 132Zmm 29mm

Cdédigo A B C D
009241 146mm 132mm 50mm 29mm

44 | FIJACION




~basso

VENTOSA ROVER / BIESSE

o o]
o oy
Cdédigo A B C
009264 146mm 132mm 44mm

VENTOSA ROVER / BIESSE

Cdédigo A B C D
030756 132mm 147mm 3Tmm 52mm

VENTOSA ROVER / BIESSE

i)
i
{e]) 1
m
i
=N
__H_l

T
W [ ) fé
g
o o oo
1 Ir.
b I
Cdédigo A B C D

029390 132mm 146mm 3Tmm 75mm

45 | FIJACION




~basso
VALVULA VENTOSA BIESSE

Cddigo A B
001681 25mm 22,5mm

CONJUNTO VENTOSA SCM

ot % .
Cdédigo A B C
003643 43,5mm 54mm 120mm

Opciones de taladrado lateral, inferior y frontal

*,

§
|

.-

CONJUNTO VENTOSA SCM

r'\“‘ _
Cdédigo A B C
004973 43,5mm 54mm 120mm

46 | FIJACION



~basso

CONJUNTO VENTOSA SCM
N@ijeje )|
[EEEs
]
\=lele @l
Cdédigo A B C
018884 61,5mm 145mm 145mm

CONJUNTO VENTOSA SCM MORBIDELLI

Cdédigo A B C
021235 148,5mm 145mm 105mm

CONJUNTO VENTOSA SCM MORBIDELLI

FOUE
J \fLLd] el
\fT dl ]
Cddigo A B C
027143 148,5mm 145mm 114mm

47 | FIJACION



~basso
CONJUNTO VENTOSA SCM MORBIDELLI

[CEMEro)
(elliZ R sljie]

[sijellis}

Cdédigo A B C
024991 61,5mm 145mm 145mm
CONJUNTO VENTOSA HOMAG
([ArmTe i
0 h‘ ) !
i ol g

Coédigo A B C
001832 100mm 116mm 160mm

CONJUNTO VENTOSA HOMAG

Cdédigo A B C
002466 100mm 127mm 166mm

48 | FIJACION




CONJUNTO VENTOSA HOMAG

Cdédigo A B C
001822 100mm 125mm 75mm
CONJUNTO VENTOSA HOMAG
[ ]
0
7
@ 1
N A !J J
Cddigo A B C
005435 100mm 30mm 130mm

49 | FIJACION



~basso

CONJUNTO VENTOSA SCM

Cdédigo A B C
009945 120mm 120mm 45mm
CONJUNTO VENTOSA SCM
—
L@ ol
S
Cdédigo A B C
0001802 145mm 145mm 61,45mm

50 | FIJACION



~basso
VENTOSAS

VENTOSA

Cdédigo A B C
001819 19mm 1715mm 5,5mm

VENTOSA GOMA

Cdédigo A B C
002386 50mm 120mm 16mm

VENTOSA GOMA

\L_O 0o O=

et

Cdédigo A B C
001821 75mm 125mm 17mm

51 | FIJACION




~basso

VENTOSA GOMA

.':;:1 — qd;;r-,m\u — = v:::
% ﬂ:{ e e e — :!

'F’ <:=:=:>v.:=- y =h
,.A=ﬂé L]
Cdédigo A B C

001820 114mm 160mm 17mm
VENTOSA GOMA
Cdédigo A B C
002387 75mm 125mm 17mm
|
P ]_—*
a
i —— 5’_:,;& A2
Aoy = =)
| — c—  o— :5:-_
-\l:.'lrr } @ @) |I J '[H}-:‘ —
| e .‘-""‘}. ! Il
Cdédigo A B C
004862 75mm 125mm 17mm

52 | FIJACION



~basso
VENTOSA GOMA

|@ | .. I

| Mt o o Y g 1~
i\ == [
Cdédigo A B C
002584 114mm 140mm 17mm

VENTOSA GOMA

"P- - o - I
i — o = O e B s e Y ‘u} i
I

[ — 3-:3 e f'@_}
:1..:-\}— —-,—;—T:
L«:( \]
‘:l‘—*";—'- l'f_'rr"_u

0 2 0 =0 0 T

Ces=e) ||

'.&.i /) B
Cdédigo A B C
002585 114mm 140mm 17mm

53 | FIJACION



~basso

ANILLO VENTOSA

H ) i
= = |-
I" Y i :;.l L
Cddigo A B C
029261 75mm 130mm 7mm
ANILLO VENTOSA
(7 ) 1
N 2/ |
Cdédigo A B C
029262 145mm 130mm 7mm

54 | FIJACION



VENTOSAS
con calicade superior

Alta tecnologia de fabricacion, precision y proyectos especiales
en zapatas para diversas aplicaciones en la industria:

- Zapatas de alta calidad, con mejor costo-beneficio;

- Desarrollo de zapatas segun la necesidad del cliente;

- Fijacion al vacio especialmente desarrollada por Basso, que garantiza procesos de
produccién mas eficientes y precisos;

- Fabricacion en fenolite (papel laminado reforzado), poliacetal, nailon y aluminio;

- Modelos estandarizados disponibles con entrega inmediata.

~basso



:
2
.
%

VENTOSAS PARA

\

DRIOS Y Pl

=

DRAS

La tradicién y calidad de Basso aplicada al segmento de
vidrios

La innovacion y el desarrollo de nuevos productos estan en el ADN de

Basso

segmento de vidrios,

- Piezas y Componentes Industriales.
actuando en una cadena complementaria, con

Estamos ahora en el

productos que siguen nuestra busqueda por excelencia, valorando el
mejor costo-beneficio.

~basso



~basso

VENTOSA DE VIDRIO - J

Cdédigo A B
032028 160mm 140mm
032027 120mm 140mm
032026 90mm 140mm
VENTOSA DE VIDRIO = w
e
s —...—r.— -1"?'?_? = ! =1
EE— =
i3] i
| el a ==
| fHy 1 I-;'Q[[‘I
I .dd_!f_."!"l'i"'_‘,:_._._.d_,_.._'_t:,u':__.‘l_
B L L —
Cdédigo A B
032031 160mm 105mm
032030 120mm 105mm
032029 90mm 105mm
VENTOSAS GOMA PARA VIDRIO T T—

Cddigo A B

031038 162mm 15mm
031039 120mm 15mm
031040 90mm 15mm

57 | VENTOSAS PARA VIDRIOS Y PIEDRAS



VENTA CONJUNTA

GUIA CAMBIO HERRAMIENTA MECANIZADO VIDRIOS

in

Fib o5 =

] s

\ )

Oy O

® 1y
& @ E

9

P - & ©
0 o |

e. > 8
& L
Cédigo A B C
032065 163,5mm 1700mm 15mm

GUIA INOXIDABLE CAMBIO HERRAMIENTA 103X106

OGN, z
'“L_l_l i L

O Q
@ Q
foes L‘: id.: |
Cédigo A B C
032066 134mm 89mm 5,5mm

58 | VENTOSAS PARA VIDRIOS Y PIEDRAS



~basso

CONJUNTO CONO

Cddigo A B
032023 119,5mm 75mm
CONO M16 BKP
G i
r/ = l - kil m ‘(
|—| £ '—:\:i\ | I
1@ C [0 .
3 Nt/ / e e
N ; e J]JL
s T o
Cdédigo A B
032570 138,5mm 75mm

59 | VENTOSAS PARA VIDRIOS Y PIEDRAS



PROYECTOS
ESERIEEANES

Soluciones precisas y eficaces en maquinas, automacion y piezas

Las necesidades de asistencia y reposicion dentro de las empresas son amplias
y necesitan una mirada técnica y esmerada. Basso - Piezas y Componentes
Industriales se especializé en buscar soluciones que atienden las mas variadas
necesidades de los clientes, en la industria de muebles y también en otros
segmentos. A través de su cuerpo técnico e ingenieria, Basso puede reproducir
y fabricar piezas y componentes variados, a partir de una muestra, disefio
técnico o incluso a través de visitas a los parques industriales. Ese es un
diferencial Unico, que afiade valor a las relaciones y agilidad a empresas que
no pueden estar con sus maquinas paradas.




Como es realizado el trabajo técnico de
Basso - Piezas y Componentes Industriales

Las informaciones son recibidas, documentadas y analizadas, antes
de ser encaminadas a la elaboracion del anteproyecto;

El disefio técnico es ejecutado, en softwares de modelado de Ultima
generacion;

En la fabricacion, son utilizadas las mas avanzadas maquinas de
mecanizado, que afiaden en términos de calidad y velocidad;

Antes de ser enviado al cliente, todos los productos Basso pasan por el
sector de Calidad, donde son probados y evaluados.

Después de la entrega, Basso realiza el seguimiento de desempefioy
asistencia, para mantenerlo operando en plena productividad.

~basso



~basso

ENGRANAJE HELICOIDAL

Cdéd.dir. Codd.izq. N°dientes A B
000008 002151 Z=15 10mm  12mm
000007 001512 Z=21 10mm  12mm
002156 002157 7=25 10mm  12mm
000833 000847 7=27 10mm  12mm

ENGRANAJE DIENTE RECTO

Cdédigo N°dientes A B C

000011 Z=21 88,5mm 22mm 34,5mm

62 | PRODUCTOS ESPECIALES



~basso
ENGRANAJE DIENTE RECTO

Cdédigo N°dientes A B C
000012 Z=30 49mm 18mm 16mm

ENGRANAJE DIENTE RECTO

-

Cdédigo N°dientes A B (o
000015 7=21 55mm 17mm  34,5mm

63 | PRODUCTOS ESPECIALES



~basso
ENGRANAJE DIENTE RECTO

| g |
. i

Cdédigo N° dientes A B

000019 Z=30 10mm 12mm
000013 Z=21 10mm 12mm
000014 Z=25 170mm 12mm
000009 7=27 10mm 12mm

CONJUNTO FLANGE SELCO

Cddigo A B C
002140 88,5mm 165mm 128mm

64 | PRODUCTOS ESPECIALES



~basso
CONJUNTO CONO BCK ER40 MOTOR CT 150

= X | | .,-;’,E—-:.‘-‘“Cb\_l
= . B |57 \“.'1‘-,:
B ] (©)
| | i \5}\{:’: .

Cddigo A B C
031869 195mm 63mm M24X1

ZAPATA SCM MEDIA ALUMINIO

Cdédigo A B C

018861 129mm 34,5mm 49mm

65 | PRODUCTOS ESPECIALES



Cuchillas para trituracion
y Reciclaje de Residuos

Alta resistencia, rapida reposicion. Su maquinaria con piezas de alto rendimiento
para atender las metas de tonelada/dia. Conozca las soluciones para Gestion de
Residuos de Basso.

- Materia prima de alto desempefio y excelente relacion costo-beneficio;
- Agilidad en la atencién y reposicion;
- Equipo técnico capacitado para ofrecer las mejores soluciones;

- Cuchillas de acero noble con tratamiento especial.

~basso






]

&



nbasso.com.br

@bassowirutex.exp

exportacao@nbasso.com.br | +55 54 2102 0022

Calle Carlos Dreher Neto, 864B - Barrio Vila Nova
Bento Gongalves - RS - Brasil - Codigo Postal
95706-058



